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Ata da 2ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de março de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada o Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a sessão requerida pelo Deputado José de Arimatéia, 

para Comemorar 87 anos de Fundação da Rádio Sociedade. A Mesa dos trabalhos foi 

composta com os seguintes convidados: o Exmº Sr. José de Arimatéia, Deputado proponente 

dessa Sessão Especial; Sra. Bernadete Santos, Diretora da Rádio Sociedade da Bahia; o Sr. 

Marco Antônio Oliveira de Queiroz, representando a Magnífica Reitora da Universidade 

Federal da Bahia, Sra. Dora Leal; o Sr. Secretário Municipal de Comunicação Diogo Tavares, 

representando o Sr. João Henrique, Prefeito da Cidade de Salvador; a Sra. Vereadora Eron 

Vasconcellos, representando o Presidente da Câmara Municipal de Salvador Pedro Godinho; 

o Sr. Verador Isnard Araújo; a Sra. Silvia Cerqueira, suplente do Senador Valter Pinheiro; o 

Sr. Coordenador de Justiça Reginaldo Silva, representando o Sr. Secretário de Justiça Almiro 

Sena; o Sr. Leandro Teixeira, Gerente Administrativo da TV Itapoan, representando o Sr. 

Diretor Executivo da TV Itapoan Paulo Droppa; o Sr. Luiz Carlos, Secretário do PRB, 

representando o Sr. Deputado Federal Márcio Marinho; o Sr. Pastor Adriano Lopes, 

representando o Bispo da Igreja Universal Jadson Santos. Em seguida, o Sr. Presidente 

registrou as presenças dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Álvaro Gomes, 

Capitão Tadeu, Coronel Gilberto Santana, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, José de 

Arimatéia, Maria Del Carmen, Carlos Geílson, Roberto Carlos, Sildevan Nóbrega e Yulo 

Oiticica. O Sr. Presidente convidou a todos para ouvir a execução do Hino Nacional do Brasil, 

pela cantora Marines. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Deputado José de Arimatéia, 

proponente da Sessão, para que prestasse a sua homenagem a Rádio Sociedade. O mesmo 

iniciou a sua fala saudando todos os membros componentes da Mesa e demais presentes, 

para em seguida, informar que não falaria de improviso, pois para falar de uma instituição tão 

importante como aquela não podia correr o risco de deixar de comentar todas as 

características da emissora de rádio que é uma companheira de todos, encurtando distâncias 

e levando informações para todos os lugares. Prosseguindo, fez um relato da evolução 

tecnológica radiofônica no país, destacando que a fundação da Rádio Sociedade aconteceu 

quase que paralelamente ao lançamento do primeiro sinal de rádio no Brasil que aconteceu 

no ano de comemoração do centenário da independência, o que demonstra o pioneirismo e 
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credibilidade da instituição que se mantém em plena dinâmica e juventude ao longo dos seus 

oitenta e sete anos de existência. Prosseguindo, informou a interrupção da sua fala para que 

ocorresse a exibição de um vídeo retratando a história da Rádio Sociedade e o modo como a 

mesma operava a sua grade de programação. Ao final da exibição do vídeo, o Sr. Presidente 

anunciou a apresentação do cantor Adelmário Coelho que, após saudar os presentes, 

parabenizou a Rádio Sociedade pela passagem dos seus 87 anos de fundação, 

homenageando esta com a apresentação de um dos seus forrós de sucesso. Prosseguindo as 

homenagens, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Deputado Aderbal Caldas que destacou 

a Rádio Sociedade como patrimônio do povo da Bahia e solicitou a permissão para realizar a 

leitura da Moção de Congratulação, de sua autoria, felicitando aquela instituição. O Sr. 

Presidente concedeu a palavra ao Deputado Sildevan Nóbrega que ressaltou o pioneirismo da 

Rádio Sociedade, pois ela sempre estava em busca de mais excelência. Concluindo, 

parabenizou todos que acreditavam naquela rádio, bem como os que nela trabalhavam, 

fazendo com que aos 87 anos seja a rádio AM mais ouvida em todo o Estado. O Sr. 

Presidente passou apalavra ao Deputado Yulo Oiticica que parabenizou o Deputado José de 

Arimatéia pela iniciativa e a Sra. Bernadete pela condução de modo tão competente para que 

a Rádio Sociedade chegando aos 87 anos se mantenha de modo tão atualizado e presente na 

vida de tantos ouvintes. O Sr. Presidente retornou a palavra ao Deputado José de Arimatéia 

que informou a realização de uma homenagem para alguns nomes tão conhecidos dentro dos 

trabalhos desenvolvidos na Rádio Sociedade, passando a fazer a chamada dos mesmos para 

que pudessem receber as placas comemorativas, na seguinte ordem: o Pastor Eli Ribeiro 

para homenagear o Diretor de Jornalismo Armando Mariano; o Deputado Sildevan Nóbrega 

para homenagear o Jornalista e Radialista Adelson Carvalho; o Bispo Jair para homenagear o 

Narrador Esportivo Sílvio Mendes; o Pastor Adriano para homenagear o Repórter Carlos 

Mota; o Vereador Isnard Araújo para homenagear o Radialista Noel Tavares; o Deputado José 

de Arimatéia para homenagear o Apresentador José Eduardo, conhecido como “Bocão”; a 

Vereadora Eron Vasconcellos para homenagear a Jornalista e Radialista Sheila Pereira. 

Concluindo, agradeceu a todos aqueles que estiveram presentes para parabenizar a Rádio 

Sociedade da Bahia, dizendo que não podia deixar de homenagear a pessoa que é a 

“cabeça” daquela instituição desde 2007, fazendo com que a Rádio Sociedade recebesse o 

Prêmio de Qualidade Brasil pelos serviços que presta a população. Por isso, convidava o Sr. 

Presidente para que juntos pudessem entregar aquela homenagem a Sra. Bernadete Santos, 

Diretora Presidente da Rádio Sociedade da Bahia. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

palavra a Sra. Bernadete que externou a sua felicidade em poder estar comemorando os 87 
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anos daquela instituição tão significativa na difusão do sistema de rádio e de todos os serviços 

prestados por seus noventa e cinco funcionários, doze estagiários e os terceirizados que 

representavam aquela megafamília. Ao final, o Sr. Presidente convidou o Deputado José de 

Arimatéia e a sua esposa para que juntos fizessem a entrega da homenagem a Dirretora da 

Rádio Sociedade da Bahia. Em seguida, anunciou a apresentação de mais duas músicas pelo 

cantor Adelmário Coelho. O Sr. Presidente comunicou que era chegado o momento do 

encerramento daquela sessão, mas antes de fazê-lo tinha que dizer que a existência de um 

quarto poder era sem dúvida alguma, uma verdade na prática, pois o poder da mídia tem um 

alcance indiscutível, fazendo com que as pessoas se comuniquem com os pontos mais 

distantes sem que seja preciso sair de onde se encontram. Seguindo, disse que os Deuses 

eram generosos com a sua pessoa, pois tinha a oportunidade em presidir aquela sessão em 

homenagem aos 87 anos de fundação da Rádio Sociedade, sendo a mais forte e poderosa no 

Estado, um patrimônio da Bahia. Externou, ainda, a sua felicidade pela participação do 

forrozeiro Adelmário Coelho e salientou que uma crítica da Rádio Sociedade se constitui em 

um misto de honra e dor, pelo seu amplo poder de atuação e por ser um canal direto da 

sociedade. Por fim, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

         PRESIDENTE - 

            1º SECRETÁRIO - 

    2º SECRETÁRIO -  


